

В редакцию обратился читатель, недовольный тем, как в последнее время в городе стали работать отделения «Сбербанка России». Мол, то, что расположено на пересечении улиц Ленина и Фрунзе, функционирует в обычном режиме, остальные же лесновские филиалы банка — как им вздумается. Это, по мнению горожанина, создает большие неудобства для жителей города.

го отделения нелегко обслужить такой большой наплыв клиентов, в то время, как другие отделения простаивают. Интервьюемся с одной из сотрудниц: «По каким дням открыты другие ваши филиалы?». Как оказалось, филиалы банка, что по ул. Ленина и Коммунистическому проспекту, работают только по средам и пятницам. «Это — вынужденная мера, перебои в работе отделений связаны с нехваткой квалифицированного персонала», — вежливо поясняет она.

Получается, в нашем городе не занятыми остаются вакансии даже в банковской сфере?.. Так что же, действительно, кадровый голод? Или управление банка таким образом банально оптимизирует свои расходы? Но, так или иначе, горожанам от этого не легче. На улице Пушкина отделение закрылось, в поселке Горном, судя по отзывам местных жителей, отделение «Сбербанка России» тоже работает через раз. Не исключено, что и на другие городские отделения в недалеком будущем повесят замок. А «Сбербанку России» все же хочется пожелать поскорее наладить нормальный рабочий процесс по обслуживанию своих клиентов, ведь в этом, наверное, заинтересованы обе стороны.

Роман СЛАДКИХ
Фото автора

ЧТО ПРОИСХОДИТ СО «СБЕРБАНКОМ РОССИИ»?

Лесничане недовольны режимом работы банковского учреждения



В отдельные дни в центральном отделении «Сбербанка России» в г. Лесном не протолкнуться

И людям поневоле нередко приходится обращаться в тот единственный, что работает без перебоев, для чего порой необходимо преодолеть немалое расстояние.

Мы решили посетить отделение «Сбербанка России», что находится рядом с городским рынком. Перед входом в банк повстречалось несколько клиентов. Кто-то из них нервно обронил: «Раньше банк работал лучше!..». Протиснувшись внутрь помещения удалось с трудом, так как оно в час пик было до отказа заполнено народом. Возникло ощущение, что находишься где-то в большом городе на одной из переполненных людскими станциями метро. На месте, где раньше автомат выдавал людям в порядке очереди чеки с номерами касс, стояла девушка, сотрудник банка, и, призывая горожан к спокойствию, постоянно твердила: «Чеки выдавать буду я, так как наши кассиры не успевают обрабатывать запросы...». В какой-то момент ее даже жалко стало, было видно, что за день служащей банка здесь приходится не сладко, попробуй каждому ответить на личный вопрос, да еще и объясни, почему банк вынужден работать в таком режиме. Из беседы с посетителями выяснилось, что каждый из них пришел сюда со своей нуждой. Одни получают пенсию, другие хотят перевести деньги, третьи оплачивают штрафы, кто-то оформляет кредиты... В общем, спрос на банковские услуги велик, и, очевидно, банковским служащим центрально-

Комментарий управляющей Лесным отделением «Сбербанка России», Татьяны Михайловны Крыловой:

— Основной причиной авральной работы отделений «Сбербанка России» в г. Лесном является кадровый голод, нам для полноценной работы не хватает квалифицированных специалистов. Если говорить откровенно, во-первых, не все проходят конкурсный отбор, а у нас требования к поступающим на работу в банк достаточно высоки. Во-вторых, если сравнить ситуацию с городами Нижняя Тура, Качканар, Кушева, там все отделения «Сбербанка России» работают стабильно, и только в Лесном наблюдаются перебои в работе. Все это, на мой взгляд, из-за особого менталитета лесничан, которые к нам устраиваются. Запросы у многих из них достаточно высоки, а вот добросовестно трудиться желают только единицы. В завершение хочется сказать, что закрывать отделения в г. Лесном полностью никто не собирается, как только укомплектуем полностью штат сотрудников, все отделения заработают в обычном режиме.

СОЗДАЙ МИР ВОКРУГ СЕБЯ!

ВОТ И ОКОНЧИЛСЯ ягодно-грибной сезон. Скоро все следы заметёт снегом... Но останется ли чиста совесть у ягодников и грибников, охотников и рыболовов?! Смотрю интернет-новости и вижу, что 21 сентября отмечался День работников леса, интересно, а остались ли у нас в стране такие работники?.. Слишком уж удручающе смотрится современный лес.



Лесная тропа по дороге к поляне Журавлик — всю красоту портит мусор на её обочинах!

С семьёй моей приятельницы Маргариты мы совершаем мини-путешествия в лес, и вектор наших направлений колеблется от нескольких километров до нескольких десятков километров в уральские просторы лесов. И каждый раз мы с болью наблюдаем за негативными изменениями вокруг. Видим следы несанкционированной вырубке леса, массивы, искорёженные драгой золотодобытчиков, хаотичные свалки мусора, варварского отношения к природе обычных путешественников. Такое впечатление, что люди живут последний сезон на Земле, подвергая её испытаниям и забывая о потомках. Что будет с территорией примерно через 10-20 лет, не говоря уже о более длительном периоде?! Бедные лесные массивы, сколько испорченных опушек леса, лесных троп, дорог, рек, мостиков через них... Мало того, что за лесом почти не следят: не очищается он от погибших деревьев и сухостоя, так ещё и ломается «молодняк» — не столько увозят спиленных деревьев, сколько губят их при транспортировке. А драга золотопромышленников корёжит всё вокруг, оставляя после себя пустыню... Хотя по правилам, после подобных работ необходимо восстанавливать территорию: саженцы высаживать, исправлять дороги и восстанавливать мосты.

Создаётся впечатление, что любители лесных прогулок привозят с собой мусор и просто оставляют его посреди леса, вдоль дорог, превращая в зловонные свалки большие территории, и не только вблизи населённых пунктов. Ну, а на оставленный беспорядок вокруг привалов с кострищами вообще стыдно смотреть! Полиэтиленовые пакеты и бу-

тылки, банки — очень опасный мусор для земли. И этот мусор разбросан повсюду. Если шкурки-огрызки от съедобных продуктов подчистят зверьки, птицы, то другой мусор разве трудно захватить из леса с собой и выбросить в санкционированные мусоросборники по дороге к дому? Наша семья при пеших прогулках такой мусор никогда не оставляет в лесу. А автомобилисты... Неужели не могут они найти в своём багажнике места для пе-



И рядом с городом, и далеко за его пределами складывается мусор где попало, загрязняя землю и воздух!

ревозки мелкого мусора? «Ты живёшь в своих поступках, а не в теле. Ты — это твои действия, и нет другого тебя!» — следовать этому правилу не так сложно. На поступки взрослых смотрят дети, потом ведут себя точно так же. Вспомните народную поговорку, что «яблоко от яблони недалеко падает!» А ведь лес — источник жизни, давайте создавать чистый мир вокруг себя!

Н. АЛЕКСЕЕВА, г. Лесной
Фото автора



АВТОШКОЛА местного отделения ДОСААФ г. Лесного —

старейшая автошкола города — обладает солидной материальной базой, прекрасно оборудованным автодромом, учебными классами, в том числе компьютерными.

В учебном процессе применяются компьютерные автотренажеры, которые значительно облегчают обучение. Опытные преподаватели и инструкторы Вождения Вдумчиво и качественно ведут учебный процесс.

Набор на курсы ведётся ежемесячно на все категории авто- и мототранспортных средств, от скутера до автобуса. Допускается рассрочка оплаты обучения.

Приглашаем всех желающих.

Обращайтесь по адресу: Лесной, Коммунистический проспект, 3 (приемная). Телефоны: 9-83-71, 9-83-72

Время работы с 10 до 19 ч.

Ярмарка Меха

г. Киров

Шубы из норки от 35 000 руб.

8 октября Нижняя Тура
Дворец культуры

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ, КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

г. Лесной, ул. Ленина, 64 (1 этаж)
6-64-90 8-922-615-6596

САЛОН КРАСОТЫ

Два лимона

Лесной, Ленина, 75
тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29

КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

ГРАФИК РАБОТЫ
Пн - Пт: 9:00 - 20:00
Сб, Вс: 10:00 - 17:00

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ (Estel, Matrix)

В САЛОНЕ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫСШЕГО УРОВНЯ